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5285 Ägypten,   20 Pfund 1976-1978.  Pick 48.  LOT 7 Scheine. ...................................................... Meist kassenfrisch 50,-
 

5286 Äquatorial Guinea,   1000 Pesetas 12.10.1969.  Pick 3. ............................................................. Kassenfrisch 30,-
 

5287 Äquatorial Guinea,   5000 Pesetas 3.8.1979.  Pick 17. ............................................................... Kassenfrisch 25,-
 

5288 Äquatorial Guinea,   5000 Pesetas 3.8.1979.  Pick 17. ............................................................... Kassenfrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5289 Äthiopien,   100 Birr 1991.  Pick 45 b. ................................................................................................ Kassenfrisch 20,-
 

5290 Algerien,   10 Dinars 1.1.1964 und 100 Dinars 1.11.1970.  Pick 123 und 128.  LOT 2 Scheine... Kaum gebraucht 30,-
 

5291 Angola,   500 Escudos 10.6.1970.  Pick 97. .................................................................................. Wenig gebraucht 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5292 Armenien,    10,  25,  1000 (stark beschädigt),  5000,  10.000 Rubel  1919.    Pick  15(nur Avers),  16(nur Avers), 
27, 28, 29.   LOT 5 Scheine.....................................................................Sehr stark gebraucht bis kaum gebraucht 50,-

 

5293 Australien,   50 Dollars o.D.(1985).  Pick 47 e.............................................................................Leicht gebraucht 50,-
 

5294 Australien,   2x 10 Dollars o.D.(1988);  10 Dollars o.D.(1993-94); 5 Dollars o.D.(1992).  Pick 49b(2), 50a(4), 52a. 
LOT 7 Scheine............................................................................................1x fast kassenfrisch sonst kassenfrisch 50,-

 

5295 Bahamas,   4 Shillings o.D.(1953).  Pick 13 d. .........................................................................................Gebraucht 40,-
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5296 Bahamas,   1/2 Dollar 1968.  SPECIMEN.  Nr. C 000000.  Pick 26 s. ................................................ Kassenfrisch 70,-

5297 Belgien,   1 Franc 1915-1918.  Pick 86 a. .................................................................................... Fast kassenfrisch 20,-

5298 Belgien,   2000 Francs o.D:(1994-2001).  Pick 151...................................................................................Gebraucht 40,-

5299 Belgisch Kongo,   50 Francs o.D. (1949).  Serie K.  Pick 16 g............................ Stärker gebraucht/farbfrisch 80,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5300 Bermudas,   5 Shillings 20.10.1952.  Pick 18 a. ................................................................................. Kassenfrisch 90,-

5301 British Westafrika,   20 Shillings 31.3.1953.  Pick 10 a....................................................................Gebraucht 40,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5302 Bulgarien,   500 Lewa 1938 und 500 Lewa 1940.  Pick 55a und 58a.  LOT 2 Scheine. ............ Fast kassenfrisch 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5303 Bulgarien,   500 und 1000 Lewa 1942(Papier wellig).  Pick 60a und 61a.  LOT 2 Scheine. ....Sonst kassenfrisch 50,-

5304 Bulgarien,   200, 250 und 500 Lewa 1943.  Pick 64a, 65a und 66a.  LOT 3 Scheine................ Fast kassenfrisch 70,-
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5305 Cayman Islands,   1 Dollar und 5 Dollars 1971.   Serie A/1.   Beide Scheine mit KN 000061.  Pick 1 a und 2 a. 
LOT 2 Scheine......................................................................................................................................... Kassenfrisch 100,-

5306 Cayman Islands,   10 Dollars 1971.  Serie A/1.  KN 000061.  Pick 3. ........................................... Kassenfrisch 200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

5307 Cayman Islands,   25 Dollars 1971.  Serie A/1.  KN 000061.  Pick 4. ........................................... Kassenfrisch 450,-

5308 China,   1 Yuan März 1935.  1 und 5 Yuan 1937.  20 Cents o.D.  5, 10, 50 und 100 Yuan 1940.    Pick  76,  79,  80, 
83, 84, 85, 87a, 88a.  LOT 9 Scheine........................................................................................................Ø gebraucht 30,-

5309 China,   100 Yuan 1940.  10 Yuan 1941.  50 Yuan 1942.   Pick  88 cd,  95,  98.    LOT  4  Scheine.
................................................................................................................................ Stärker gebraucht bis gebraucht 40,-

5310 China,   5, 10 und 50 Yuan 1.10.1914.  1 Yuan 1935.   5 Yuan  und  10 Yuan 1941.  50 Yuan  und  100 Yuan 1942. 
Pick 117n, 118o, 119a, 153, 156, 158, 164b, 165.  LOT 9 Scheine...........................Stark gebraucht bis gebraucht 30,-

5311 China,   50 Yuan 1.11.1927.  Pick 147 a........................................................................................Stärker gebraucht 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5312 China,   5 Dollars 1928.  Pick 196 b. ...........................................................................................................Gebraucht 50,-

5313 China,  1, 10, 50 und 100 Dollars 1928.  5 Dollars 1930.  10, 20, 25 Cents o.D. 5 und 10 Yuan 1936. 5 Yuan 1937. 
1 Cent  und  5 Cents o.D.    50 Yuan 1940.    Pick  195,  197,  198,  199,  200,  202,  203,  204,  213 a,  214 a,  222, 
224, 225, 229 b.  LOT 14 Scheine................................................................... Stark gebraucht bis leicht gebraucht 30,-

5314 China,   50 und 100 Dollars 1928.  5 Yuan 1936.  400, 2x 500  und  1000 Yuan 1945.    Pick  198,  199,  217,  280,
283 a, 284, 289.  LOT 8 Scheine................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 20,-

5315 China,   50 Dollars  1928.   5 Dollars  1930.    5 Yuan  1936.    50 Yuan  1941.    100 Yuan  1942.   500 Yuan 1944. 
Pick 198, 200, 217, 242, 249c, 266.  LOT 6 Scheine. ............................................ Stärker gebraucht bis gebraucht 30,-

5316 China,   5 Yuan 1936.  3x 1000 Yuan 1945.  2x 2000, 2500  und  5000 Yuan 1945.   Pick 217, 290, 293, 298, 300, 
301 a, 303, 306.  LOT 8 Scheine....................................................................... Sehr stark gebraucht bis gebraucht 20,-
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5317 China,   LOT von 39 Scheinen ab 5 Customs Gold Units 1930 1 Yuan 1960.    Die  Scheine  stellen  eine  Auswahl 
dar, beginnend mit Pick 326 d und endend mit Pick 874 c.  Dabei Pick 602. ............Stark gebraucht bis gebraucht 80,-

5318 China,   1,  5  und  10 Yuan  15.9.1921.   Blanketten.   Pick  S 253,  254,  255.    LOT  3  Scheine.
.....................................................................................................................1x mit einer Büge, sonst kassennfrisch 70,-

5319 China,   Russisch-Asiatische Bank, Harbin.  50 Kopeken, 1, 3 und 10 Rubel o.D.(1917).  Pick S 473, 474, 475, 476 
LOT 4 Scheine..............................................................................................................................................Gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5320 China,   1 Yuan 1.2.1922.  Überdruck  "YUNSCHI CURRENCY".  Pick S 580................... Stockflecken, gebraucht 30,-

5321 China,   1 Fen 1938.   2x 1 Cent, 2x 5, 2x 10 und 2x 50 Cents 1940. 1 Chiao 1928. 5 Dollars 1929(8 verschiedene) 
Pick  S 1415,  1655(2),  1656(2),  1657(2),  1658(2),  2101,  2340(8).    LOT  18  Scheine.
........................................................................................................................Stark gebraucht bis fast kassenfrisch 50,-

5322 China,   10 Cents 1.10.1931.  Pick S 2260. ................................................................................................Gebraucht 30,-

5323 China,   5 und 10 Dollars 1.5.1933.  Pick S 2279 c, 2280 c.  LOT 2 Scheine................................Stärker gebraucht 40,-

5324 China,   5 Dollars Januar 1926.  WUCHOW.  Pick S 2326 j. .........................................................Stärker gebraucht 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5325 China,   10 Dollars Januar 1926.  NANNING.  Pick S 2327 e. .......................................................Stärker gebraucht 30,-

5326 China,   5x 10 Dollars 1929.   2x 1,  2x 5   und   1 Dollar  1.1.1918.    Pick  S 2341(3), a, g, 2401, f, 2402 b, c, 2403. 
LOT 10 Scheine..........................................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 50,-

5327 China,   2x 50 Dollars 1.1.1918. 20 Cents 1.1.1922.  2x 5 und 3x 10 Dollars 1931. Pick S 2404(2), 2407, 2422 b, d, 
2423 a, b, d.  LOT 8 Scheine......................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 30,-

5328 China,   10 Yuan 1949.  250 und 1000 Yuan 1948 sowie 15 Militärgeldscheine.   Pick  S 3489,  3755,  3758,  M 14, 
M 19, 24, 25 a, 26, 27, 28, 29, 30, 34.  LOT 18 Scheine. ...................................... Stärker gebraucht bis gebraucht 50,-

5329 China,   20 Cents  und  2x 1 Yuan  1940.    500 Yuan  1942.    1 Yuan  und  2x 500 Yuan  1943.    100 Yuan  1943. 
Pick J 4, 8, 9 c, 15 a, 19, 24 A, 25, 77.  LOT 8 Scheine.................................... Sehr stark gebraucht bis gebraucht 30,-
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5330 Dänemark,     3x 10 Kronen  1965/67  (leicht  gebraucht  bis  gebraucht).     100 Kronen  o.D. (1987),  gebraucht. 
50 Kronen o.D. (1992).    500 Kronen  o.D. (2006).    Pick  44 y (3x),  50 j,  51 q,  63 c.    LOT  6  Scheine.
.......................................................................................................................................................Sonst kassenfrisch 90,-

5331 Djibouti,   500 Francs o.D.(1979).  Pick 36 a. ...................................................................................... Kassenfrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

5332 Falkland-Inseln,   5 Pfund  14.6.1983  und  20 Pfund  1.10.1984.   Pick 12 a  und  15 a.    LOT  2  Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 50,-

5333 Fiji Inseln,   50 Dollars o.D.(1996).  Pick 100 a. ................................................................................. Kassenfrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5334 Frankreich,   400 Livres 21.11.1792.  Pick A 73.....................................................................................Gebraucht 40,-

5335 Frankreich,   250 Livres 28.91.1793.  Pick A 75.................................Rand bestossen, sonst fast kassenfrisch 70,-

5336 Frankreich,   500 Francs 18.3.1796.  Pick A 86 b.  Bogen mit zwei Scheinen................ Stockfleckig, gebraucht 50,-
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5337 Frankreich,   100 Francs  22. 2. 1934.   50 Francs  20. 11. 1941.   100 Francs  8. 2. 1940.   5 Francs  2. 6. 1943. 
10 Francs 25. 3. 1943.  20 Francs 21. 5. 1942.    Pick  78 c,  93,  94,  98 a,  99 e,  100 a.    LOT  6  Scheine.
...................................................................................................................................Gebraucht bis leicht gebraucht 90,-

5338 Frankreich,   5000 Francs  11. 7. 1935.    500 Francs  19. 5. 1938.    1000 Francs  26. 1. 1939,   11.4.1940 (3x), 
20.6.1940.  5000 Francs 23.4.1942. 1000 Francs 7.1.1943.   Pick  82 b,  88 c,  90 c,  97 c,  102.    LOT  9  Scheine.
..........................................................................................................................................Meist sehr stark gebraucht 40,-

5339 Frankreich,   5 Francs  13.7.1939  (ksfr.)   und   10 Francs  4.12.1941 (gebraucht, sauber).      Pick  83  und 84. 
LOT 2 Scheine................................................................................................................................................................ 30,-

5340 Frankreich,   100 Francs 6.7.1939.  Pick 86 b........................................................................................Gebraucht 30,-

5341 Frankreich,   500 Francs 6.2.1941.  Pick 95 b.............................................................................Leicht gebraucht 30,-

5342 Frankreich,   1.000 Francs 19.12.1940(ksfr.) und 18.2.1943(2 Büge, sonst ksfr.). Pick 96 a, 102. LOT 2 Scheine 120,-

5343 Frankreich,   5000 Francs 20.8.1942.  Pick 97c. .........................................................Einriss geklebt, gebraucht 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5344 Frankreich,      5 Francs   23. 12. 1943  (Nadellöcher).     20 Francs   17. 5. 1944.     1000 Francs   18. 11. 1943. 
Pick 98 a, 100 a, 102.  LOT 3 Scheine............................................... Sonst leicht gebraucht bis fast kassenfrisch 50,-

5345 Frankreich,       50 Francs  31. 5. 1946  (kassenfrisch)  und  2. 1. 1953   (leicht gebraucht).    Pick  128 a,  128 d. 
LOT 2 Scheine................................................................................................................................................................ 80,-
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5346 Frankreich,   50 Francs 1984, 500 Francs 7.1.1993, 100 Francs 1998 und 500 Francs 1994.    Pick 152 b, 156 i, 
158 a, 160 a.  LOT 4 Scheine.......................................................................Leicht gebraucht bis fast kassenfrisch 60,-

5347 Französisch Afar & Issa,   1000 Francs o.D.(1974).  Pick 32.....................................................Gebraucht 50,-

5348 Französische Pazifik Gebiete,   1000 Francs o.D.(1996).  Pick 2 k.................................. Kassenfrisch 20,-

5349 Französische Pazifik Gebiete,   1000 Francs o.D.(1996).  Pick 2 k.  LOT 2 Scheine. ..... Kassenfrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5350 Französisch Indo-China,   200 Piaster/200 Dong o.D.(1953).  Pick 109. .....................................Gebraucht 75,-
 

5351 Ghana,   2x 10 Cedis o.D.(1965).  Pick 7 a.  LOT 2 Scheine. ........... 1x kassenfrisch, 1x Büge, fast kassenfrisch 25,-
 

5352 Griechenland,   LOT von 19 verschiedenen Scheinen aus der Zeit von 1932 bis 1944. ..................Ø gebraucht 20,-
 

5353 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.     10 Pfund   19. Februar 1932  London.   Pick - .
.......................................................................................................... Nadellöcher, Ausriss rechts, leicht gebraucht 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5354 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.     10 Pfund   19. August 1932  London.    Pick - .
............................................................................................................. Nadellöcher, leicht fleckig, leicht gebraucht 60,-

 

5355 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.   10 Pfund  17. Mai 1935 London.  zu Pick 336 a.
..................................................................................................................................... Nadellöcher, leicht gebraucht 50,-
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5356 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.  5 Pfund 25. Januar 1937 London. zu Pick 335 a.
.............................................................................................................................Eckabriss, Nadellöcher, gebraucht 50,-

5357 Großbritannien,      Falsche  Pfundnoten  –  Operation  Bernhard.     5  Pfund    5. September   1938   London. 
zu Pick 335 a. ........................................................................................ Eckabriss, fleckig, Nadellöcher, gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5358 Großbritannien,   1 Pfund o.D.(1934-39).  Pick 363 c. .................................. Kleine Büge, sonst kassenfrisch 70,-

5359 Guinea,   500 Francs  1. 3. 1960  und  100 Sylis  1980.    Pick  14 a  und  26 a.    LOT  2  Scheine.
.............................................................................................................................Kassenfrisch und leicht gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5360 Hongkong,   1000 Dollars  1.1.2008.  Pick 211 e. .............................................................................. Kassenfrisch 90,-

5361 Iran,   500 Rials AH1317(1938).  Pick 37 a. .................................................................................................Gebraucht 80,-

5362 Iran,   1000 Rials AH1317(1938).  Pick 38 A...................................................................................Stärker gebraucht 100,-
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5363 Italien,   500 Lire 20.3.1947.  1000 Lire 10.2.1948 und 1000 Lire 15.9.1959.   Pick 80 a, 88 a, 88 c. LOT 3 Scheine

......................................................................................................................................................... Fast kassenfrisch 120,-

5364 Italien,   50 und 100 Lire 31.12.1951.  Pick 91 a und 92 a.  LOT 2 Scheine. ............................... Fast kassenfrisch 40,-

5365 Italien,   LOT von 8 verschiedenen Scheinen von 1942 bis 1947.  Darunter Pick 55 b, 72 a....................Gebraucht 50,-

5366 Jemen (Arabische Republik),   1 Rial o.D.(1964/67).  Pick 1 a........................................... Kassenfrisch 20,-

5367 Jemen (Arabische Republik),   5 Rials o.D.(1969).  Pick 7 a. ............................................. Kassenfrisch 40,-

5368 Jemen (Demokratische Republik),   5 Dinars o.D.(1965).  Pick 4 b.  LOT 2 Scheine.... Kassenfrisch 30,-

5369 Jemen (Demokratische Republik),   10 Dinars o.D.(1984).  Pick 9 b.  LOT 4 Scheine.. Kassenfrisch 40,-

5370 Kanada,   2x 25 Cents  2.1.1900.   2x 25 Cents  2.7.1923.    Pick  9 a,  9 b,  11 b (2).    LOT  4  Scheine.
................................................................................................................................ Stärker gebraucht bis gebraucht 40,-

5371 Lettland,   3, 5 und 10 Rubel 1919 Riga.  Pick R 2, 3, 4. ......................... Leicht gebraucht bis fast kassenfrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5372 Lettland,   4x 50 Latu 1934.  100 Latu 1939.  Pick 20 a, 22 a.  LOT 5 Scheine....Gebraucht bis leicht gebraucht 50,-

5373 Libyen,   5 Dinars o.D.(1971).  Pick 36 a............................................................................................... Kassenfrisch 70,-

5374 Libyen,   5 Dinars o.D.(1972).  Pick 36 b.   LOT 2 Scheine. ................................................................. Kassenfrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5375 Litauen,   Drei Wechsel-Formulare 1925 zu 100, 300 und 500 Litu.  Drei Wechsel - Formulare  1933  zu  100, 200
und 500 Litu und drei Wechsel-Formulare 1939 zu 100, 200 und 500 Litu.  LOT 9 Stück................. Meist gebraucht 50,-

5376 Litauen,   100 Litu 2000.  200 Litu 1997.  500 Litu 2000.  Pick 62, 63, 64.  LOT 3 Scheine. ............... Kassenfrisch 250,-

5377 Luxemburg,   1000 Francs o.D.(1985).  Pick 59 a............................................................................. Kassenfrisch 30,-

5378 Macao,   50 und 100 Patacas 13.7.1992.  Pick 67 a und 68 a.  LOT 2 Scheine................................... Kassenfrisch 30,-
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5379 Malaya,   5,  10,  20(fast ksfr.)  und  50 Cents  1.7.1941.    Pick  7 a,  8,  9 a,  10 b.    LOT  4  Scheine.
............................................................................................................................Fast kassenfrisch bis kassenfrisch 120,-

5380 Malta,   1 Pfund o.D.(1967).  Pick 29 a. ...........................................................................................Leicht gebraucht 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5381 Malta,   10 Liri o.D.(1967).  Pick 39 a............................................................................................. Fast kassenfrisch 50,-

5382 Malta,   5 und 10 Liri o.D.(1989).  Pick 42 a und 43 a.  LOT 2 Scheine. .........Fast kassenfrisch und kassenfrisch 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5383 Mauritius,   1000 Rupien o.D.(1991).  Pick 41..............................................................................Leicht gebraucht 40,-

5384 Moçambique,   1000 Escudos 31.7.1953.  Pick 105 a. .........................................................................Gebraucht 30,-

5385 Neue Hebriden,   500 Francs o.D.(1979).  Pick 19 c. ..................................................................... Kassenfrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5386 Neue Hebriden,   1000 Francs o.D.(1975).  Pick 20 b.................................................................... Kassenfrisch 40,-

5387 Neue Hebriden,   1000 Francs o.D.(1979).  Pick 20 c. ........................................................... Fast kassenfrisch 30,-

5388 Neukaledonien,   500 Francs o.D.(1969-1992).  Pick 60 a. ........................................................... Kassenfrisch 30,-

5389 Neuseeland,   10 Shillings o.D.(1960-67).  Pick 158 d...................................................................... Kassenfrisch 40,-
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5390 Neuseeland,   10 Shillings o.D.(1960-67).  Pick 158 d...................................................................... Kassenfrisch 40,-

5391 Neuseeland,   50 Pfund o.D.(1940-55).  Pick 162 a...............................................................................Gebraucht 800,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5392 Niederländische Antillen,   10 Gulden 2.1.1962.  Pick 2 a. ...............Mittelfalte, sonst fast kassenfrisch 60,-

5393 Niederländische Antillen,     5 Gulden  31. 3. 1986   und   50 Gulden  1. 1. 1990.     Pick  22 a  und  25 b. 
LOT 2 Scheine......................................................................................................................................... Kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5394 Nordirland,   5 Pfund 3.2.1986.  Pick 188 e. ...................................................................................... Kassenfrisch 60,-

5395 Österreich,   5 Gulden 1.6.1806.  Pick A 38 a. .......................................................................... Fast kassenfrisch 100,-

5396 Österreich,   1 Gulden 1.3.1811.  Pick A 44. ............................................................. Mittelfalte, leicht gebraucht 40,-

5397 Österreich,   Donaustaat.    3000  Kronen    Österreichische  Staatslotterie.      Überdruck   auf   10.000  Kronen. 
Zu Pick S 156. .................................................................................................................Mittelfalte, leicht gebraucht 80,-
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5398 Österreich,   10 Schilling 2.2.1946 und 500 Schilling 1.7.1965.  Pick 122 und 139 a. LOT 2 Scheine. .Gebraucht 40,-

5399 Österreich,   1000 Schilling 1.7.1966.  Pick 147 a............................................................................. Kassenfrisch 100,-

5400 Ost-Karibische-Staaten,   3x 1 Dollar und 2x 5 Dollars o.D.(1965).  20 Dollars o.D.(2015).  Pick 13 f, 13 g,
13 l, 14 h (2x), 53 b.  LOT 6 Scheine.........................................................1x fast kassenfrisch, sonst kassenfrisch 100,-

5401 Ost-Karibische-Staaten,   LOT von 18 Scheinen von 1 Dollar bis 100 Dollars.   Dabei u.a. Pick 14 h, 15 o, 
17 d, 18 a, 18 l, 23 a.1, 26 g, 46 k. ............................................................................................................Ø gebraucht 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5402 Palästina,   5 Pfund 20.4.1939.  Pick 8 c. ...................................................3 Knickfalten, sonst leicht gebraucht 800,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5403 Papua Neu-Guinea,   50 Kina o.D.(1898). Teilweise mit fortlaufenden Nummern. Pick 11 a. LOT 25 Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 120,-

5404 Papua Neu-Guinea,   50 Kina o.D.(2000) und 100 Kina o.D. Pick  25 und 33. LOT 2 Scheine... Kassenfrisch 30,-

5405 Papua Neu-Guinea,   100 Kina 2008.    Fortlaufende Nummern  2613671- 2613690  und  2613696-2613700. 
Pick 37 a.   LOT 25 Scheine....................................................................................................................Kassenfrisch 120,-

5406 Polen,   100.000 Marek 30.8.1923.  Pick 34 a.  LOT 4 Scheine. .......................... Stärker gebraucht bis gebraucht 30,-

5407 Polen,   1 Grosz 28.4.1924.  Rechte und linke Hälfte.  Pick 42 a und 42 b.  LOT 2 Scheine. ............... Kassenfrisch 20,-

5408 Polen,   100 Zlotych 1.8.1941.  Muster.  Mit Perforationslochung. Nr. A 8900000.   Ser  A  1234567.   Zu  Pick  103.
............................................................................................................................................... Büge, fast kassenfrisch 50,-

5409 Polen,     2x  1.000.000  Zlotych  15.2.1991.    2x  2.000.000  Zlotych  14.8.1992.    2.000.000  Zlotych  16.11.1993. 
Pick 157 a, 158 a, 163 a.    LOT 5 Scheine............................................................................................. Kassenfrisch 150,-
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5410 Polen,   1.000.000 Zloty  16.11.1993.  Pick 162 a.................................................................................. Kassenfrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5411 Portugal,     100 Escudos  25. 6. 1957  (leicht gebraucht).    20 Escudos   26. 7. 1960.   50 Escudos   24. 6. 1960. 
Pick 159, 163, 164.  LOT 3 Scheine..............................................................................................Sonst kassenfrisch 110,-

5412 Portugal,   500 Escudos 25.1.1966.  Pick 170 a.................................................................................. Kassenfrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5413 Portugal,   1000 Escudos 19.5.1967.  Pick 172 a................................................................................ Kassenfrisch 40,-

5414 Portugal,   1000 Escudos 21.9.1982.  Pick 175 d.....................................................................................Gebraucht 30,-

5415 Portugal,     500 Escudos  18.3.1993,  29.9.1994   und   7.11.2000.    1000 Escudos  26.7.1990   und   18.4.1996. 
Pick 180 e, g, 181 g, 187 c, 188 a.  LOT 5 Scheine. ...................................................... Gebraucht bis kassenfrisch 50,-

5416 Portugal,    5000 Escudos 10.9.1980 (gebraucht)  und  10.000 Escudos  18.5.1991 (ksfr.).  Pick 182 a und 184 d. 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5417 Portugal,   10.000 Escudos 2.5.1996.  Pick 191 a............................................................................... Kassenfrisch 70,-

5418 Rhodesien,     2x 1 Dollar   15.10.1974  (ksfr.).    4x 10 Dollars  3.12.1975  (gebr.).   5 Dollars  20.10.1978 (ksfr.). 
2x 10 Dollars 2.1.1979 (ksfr.).   Pick 30 k, 33 i, 36 b, 41.   LOT 9 Scheine.................................................................... 150,-

5419 Rumänien,   2000 Lei 1999.  Pick 111 a.  LOT 99 Scheine................................................................ Kassenfrisch 50,-
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5420 Russland,   500 Rubel 1898.  Pick 6 c.........................................................................................Stärker gebraucht 50,-
 

5421 Russland,   20 Rubel o.D.(4.9.17).  Bogen mit 40 Scheinen.  Pick 38.
......................................................................... Mehrfach geknickt, angestossener Rand, sonst wenig gebraucht 100,-

 

5422 Russland,   40 Rubel o.D.(4.9.17).  Bogen mit 40 Scheinen.  Pick 39.
...............................................................................................................Mehrfach geknickt, sonst wenig gebraucht 100,-

 

5423 Russland,   Harbin (russisch - chinesische Wirtschaftszone).    Lotterielos  1923.    Verlosung  eines  Pianos  zum 
Nutzen der Irkutsker Volksuniversität. ..........................................................................................................Gebraucht 20,-

 

5424 Russland,    Wechselscheine.   200  Rubel  Gold  1924.   53,55  Rubel  Gold  1925  und  500  Rubel  Gold  1926. 
LOT 3 Stück..................................................................................................................................................Gebraucht 75,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5425 Russland,   Ukraine  und  Krim.     Schitomir.     5  Karbovantsiv  1918.     Rote   Seriennummer.    Perforiert  "5".  
Pick S 343 b............................................................................................................... Nadelloch, sonst Kassenfrisch 50,-

 

5426 Russland,   Südrussland.    1.000 Rubel  1919.    Beigegeben  50 Rubel  1899 (fast ksfr.).   Pick  S 424  und  8 d. 
LOT 2 Scheine...................................................................................................................................Leicht gebraucht 30,-

 

5427 Russland,   Südrussland.  100 und 500 Rubel 1919.  Pick S 439 und 440.  LOT 2 Scheine...... Fast kassenfrisch 80,-
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5428 Russland,   Nordkaukasus.  Provisorische Zentralverwaltung, Nationalbank. 50 Rubel und 100 (Rs. farbig)  Rubel 
1918.  Pick S 452, 453.  LOT 2 Scheine. .....................................................................................................Gebraucht 60,-

5429 Russland,   Transkaukasien.  75 Millionen Rubel 1924.  Pick S 635a. ..................................Sehr stark gebraucht 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5430 Russland,   Irkutsk.  3x 200 Rubel.    Staatliche  Innere  Anleihe  (4 1/2%).    Darlehensscheine  mit  fortlaufenden 
Nummern.  Pick S 882.  LOT 3 Stück...................................................................................................... Kassenfrisch 60,-

5431 Russland,   Zentralasien.   100 Rubel 1922  und  5000 Rubel 1922 (großer Eckabriss).   Pick  S 1050  und  1054. 
LOT 2 Scheine................................................................................................................................... Sonst gebraucht 70,-

5432 Russland,   Krasnojarsk.  Schecks der Gesellschaftsclubs zu 1 Rubel und  3  Rubel  o.D.    R/B  2135  und  2136. 
LOT 2 Stück.......................................................................................................................................Leicht gebraucht 50,-

5433 Russland,   Grosny.  Öl-Anlagenbau-Gesellschaft.  Wolga - Kama - Commerzbank.  Schecks  zu  5,  25 (2x) und 
100 Rubel.  Gültig bis 1.7.1918.  Lochentwertet.  R/B 4224, 4226, 4228.  LOT 4 Stück. .................. Stark gebraucht 120,-

5434 Russland,   Lyswa.  Region Perm.  Orderschecks (Blanketten) zu 3, 5 und 10 Rubel o.D.   R/B 4475, 4476, 4477. 
LOT 3 Stück...................................................................................................................................... Wenig gebraucht 50,-
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5435 Russland,   Archangelsk.  Provinzial-Unions-Kooperative Archgubsojus.  Orderscheine 1923 zu  5,  10,  50,  100, 
250, 500 und 1000 Rubel.  R/B 6654, 6657, 6658, 6660, 6663, 6665.  LOT 7 Stück. .................................Gebraucht 50,-

5436 Russland,   Archangelsk.  Provinzial-Unions-Kooperative Archgubsojus.   Orderscheine  1923  zu  50,  100,  250, 
500 und 1000 Rubel.  R/B 6656, 6659, 6661, 6662, 6664.  LOT 5 Stück. ...................................................Gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5437 Russland,   Archangelsk.  Provinzial-Unions-Kooperative Archgubsojus.  Schecks 1923  zu  100  und  300 Rubel. 
Blanketten.  R/B 6667, 6668.  LOT 2 Stück..................................................................................................Gebraucht 40,-

5438 Russland,   Archangelsk.  Provinzial-Unions-Kooperative Archgubsojus.   Schecks  1923  zu  50  und  300 Rubel, 
durch Überdruck zu Orderscheinen gemacht.  R/B  6671  und  6673.    LOT  2  Stück,  mehrfache  Lochentwertung.
......................................................................................................................................................................Gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5439 Russland,   Leningrad.  Volkseigenes Optisch-Mechanisches Werk O.G.P.U.  3, 10, 25, 50,  100  und  500 Rubel 

1931.  R/B 7349, 7351-7355.  LOT 6 Stück. .................................................................................... Wenig gebraucht 200,-

5440 Russland,   Krasnoje  Selo (Puschkin).    Eingemeindet  St. Petersburg.    Konsumverein  der  Papierfabrik  K. P. 
Petschantkina.  2 und 3 Kopeken und 1 Rubel o.D.  R/B 7509, 7510, 7516.  LOT 3 Stück............ Fast kassenfrisch 100,-
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5441 Russland,  Anapa. Walzenfabrik "Viktoria" S.B.Sokolski. 20 Rubel o.D. Ohne Unterschrift. R/B 14574 .Gebraucht 80,-

5442 Russland,  Batalpeschinsk. Kuban-Gebiet. Kreditbank. 2 Rubel Baustein für den Bau eines Jungen-Gymnasiums 
R/B 15782.......................................................................................................................2 Klebestellen, ungebraucht 125,-

5443 Russland,   Wladikawkas.   Tersker Gebiet.   Infantrie-Hochschule   W.  P.  Sch. K.    2,  5,  10,  50 Kopeken und 
1 Rubel o.D.(ca. 1925). R/B 16444, 16446, 16447, 16448, 16449. LOT 5 Stück. . Stärker gebraucht bis gebraucht 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5444 Russland,   Solikamsk.  Permsker Gebiet.  Karnalit-Bergbau-Kombinat.  Verrechnungsschecks zu 1, 3, 5, 50, 100 
und 500 Rubel.  R/B 17435-17440.  LOT 6 Stück. .......................................................................................Gebraucht 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5445 Russland,   Soswa.  Serower- und Permer Gebiet.  Eisenwerk.  Blanketten o.D. zu 1, 2, 3, 5, 10, 20 Kopeken und 
1 Rubel.  R/B 17738-17743, 17745.  LOT 7 Stück. ........................ Teilweise Klebestellen, sonst wenig gebraucht 250,-

5446 Russland,   Akutichino(Akuticha).  Tomsker Gebiet.  Altaikreis.  Glasfabrik.   Orderschein  (2. Ausgabe).   1 Rubel 
o.D.  R/B 18813. ...........................................................................................................................................Gebraucht 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5447 Russland,   Omsk.  Konsum der Generalstabs-Akademie.  5 Rubel o.D. (20er Jahre).  R/B 20350. ......Gebraucht 75,-

5448 Russland,   Chowy.    Tuwa  -  Gebiet.    Kombinat   "Tuwa  -  Kobalt".    50,   100 ,   200   und   500  Rube l 1994. 
R/B 23153-23156.  LOT 4 Stück. ............................................................................................................ Kassenfrisch 80,-

5449 Russland,   Tomsk.     Zentrale - Arbeiter  Kooperative.    Nicht  eingelöste  Warenauftragsscheine  (1x legitmiert) 
zu 3 und 10 Rubel..............................................................................................................................Leicht gebraucht 20,-
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5450 St. Helena,   50 Pence o.D.(1979) und 5 Pfund o.D.(1976).    Pick  5 a  und  7 b.    LOT  2  Scheine.
................................................................................................................................. Fast kassenfrisch, kassenfrisch 60,-

5451 Saint Pierre & Miquelon,  2x 5 Francs und 10 Francs o.D.(1950-60).   Pick 22 und 23.   LOT  3  Scheine.
.......................................................................................................................................Gebraucht bis leicht gebraucht 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5452 Sarawak,   1 Pfund 1.1.1935.  Pick 20. .......................................................................................Stärker gebraucht 60,-

5453 Schottland,   1 Pfund 1.3.1961 und 1 Pfund  6.1.1975.    Pick 195 a  und  204 c.    LOT  2  Scheine.
.....................................................................................................................Fast kassenfrisch und leicht gebraucht 30,-

5454 Schweden,   1 Krone 1918(leicht gebraucht) und 1 Krone 1921(gebraucht).  Pick 32 e und 32 h.  LOT 2 Scheine 30,-

5455 Schweden,   500 Kronen 2007/09.  Pick 66 c.  LOT 4 Scheine. ................................................Gebraucht/sauber 250,-

5456 Schweiz,   5 Franken 31.8.1946;  100 Franken  30.9.1926  und  100 Franken  16.9.1926.   Pick  11 l,  34 b,  35 b. 
LOT 3 Scheine..............................................................................................................................................Gebraucht 80,-

5457 Schweiz,   100 Franken 16.10.1947.  Pick 35 u........................................................................................Gebraucht 40,-

5458 Schweiz,   50 Franken 7.3.1973.  Pick 48 m........................................................................................ Kassenfrisch 30,-

5459 Schweiz,   10 Franken  10.2.1971,   20 Franken   26.10.1961,   50 Franken   5.1.1970,   100 Franken   21.1.1965,
10 Franken 1986, 20 Franken 1989, 20 Franken 1994. Pick 45 q, 46 i, 48 j, 49 g, 53 f, 55 h, 68 a.   LOT  9  Scheine.
......................................................................................................Gebraucht bis leicht gebraucht, 5x kassenfrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5460 Seychellen,    100 Rupien (gebraucht)  o.D. (1980)  und  500 Rupien (ksfr.)  o.D. (2005).     Pick  27 a   und   41. 
LOT 2 Scheine................................................................................................................................................................ 50,-

5461 Solomon Islands,   2,  5  und  10 Dollars.  o.D. (1977).    Alle  Scheine  mit  KN 051333.    Pick  5 a,  6 a,  7 a. 
LOT 3 Scheine......................................................................................................................................... Kassenfrisch 25,-

5462 Spanien,   500 Pesetas 25.4.1931.  Pick 84. .................................................................................Leicht gebraucht 20,-

5463 Spanien,    50 Pesetas  15.7.1907  (stärker gebr.)   und   5000  Pesetas  23.10.1979 (ksfr.).   Pick  63 a  und  160. 
LOT 2 Scheine................................................................................................................................................................ 60,-
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5464 Spanien,   5000 Pesetas 23.10.1979.  Pick 160. ................................................................................. Kassenfrisch 50,-

5465 Spanien,   10.000 Pesetas 12.10.1992.  Pick 166. .............................................................................. Kassenfrisch 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5466 Straits Settlements,   10 Cents 14.10.1919.  Pick 8 b.............................Eckbüge, sonst fast kassenfrisch 150,-

5467 Taiwan,   LOT von 19 Scheinen (18 verschiedene).  Pick  1925, 1930 b, 1935, 1937, 1939, 1942, 1971 a, 1971 b, 
1978 a, 1979 a, 1983 a (2), 1984, R 110, 111, 112, 122, 123, 124........................ Stärker gebraucht bis gebraucht 30,-

5468 Tibet,   50 Tam 1931.  25 Srang 1941-48 und 3x 100 Srang o.D.(1942-1959).   Pick  7,  10,  11.    LOT  5  Scheine.
...........................................................................................................................Sehr stark gebraucht bis gebraucht 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5469 Tschechoslowakei,     5000 Korun  6. 7. 1920.    Serie  C.    Mit  Perforation   "SPECIMEN".    Pick  19 s.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 50,-

5470 Türkei,   5 Kurush AH 1293 mit Boxstempel 1876 und 5 Kurush AH 1294 mit Boxstempel 1877. Pick 47 a und 47 c 
LOT 2 Scheine....................................................................................................Leicht gebraucht und kassenfrisch 50,-

5471 Türkei,      50  Lira  1930.    Specimen.    Beidseitig   rot   gestempelt   "GECMEZ".    Lochentwertung.    Serie  E 1. 
Nummer 00000.  Pick 142 As. ................................................................................................................. Kassenfrisch 120,-

5472 Türkei,     50   Lira  1930.    Specimen.    Beidseitig   rot   gestempelt   "GECMEZ".    Lochentwertung.    Serie  E 1. 
Nummer 00000.  Pick 142 As. ................................................................................................................. Kassenfrisch 120,-

5473 Türkei,   10 Lira 1930(15.9.1948).  Specimen.  Beidseitig rot gestempelt "GECMEZ".  Lochentwertung.  Serie  A 1. 
Nummer 00000.  Pick 148 s. ................................................................................................................... Kassenfrisch 100,-
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5474 Türkei,   10 Lira 1930(15.9.1948).  Specimen.  Beidseitig rot gestempelt "GECMEZ".  Lochentwertung.  Serie  A 1. 
Nummer 00000.  Pick 148s. .................................................................................................................... Kassenfrisch 100,-

5475 Tunesien,   20 Dinars 15.10.1980.  Pick 77. ....................................................................................... Kassenfrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5476 Ukraine,   10  und  100  Hryven  1918.    1000  Karbawanez  o.D. (1918).  10,  100  und  250 Karbowanetz  1918. 
Pick 21 b, 22 a, 35, 36, 38, 39 a.  LOT 6 Scheine............................................... Leicht gebraucht bis kassenfrisch 100,-

5477 Ukraine,   2000 Hryven 1918.  Pick 25......................................................................................... Fast kassenfrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5478 Ukraine,   Charkow.   Spar-  und  Kreditgesellschaft.   Schecks  zu  1  und  3 Rubel  1918.   R/B  1994  und  1995. 
LOT 2 Stück............................................................................................................ Gebraucht und wenig gebraucht 100,-

5479 Ukraine,   Ekaterinoslaw.    Dnepropetrowsker  Gebiet.   Zentrale  Arbeiterkooperative  "Zerabkop".   25 Kopeken, 
1 und 3 Rubel o.D.(1923).  R/B 2950, 2952, 2953.  LOT 3 Stück. ....................................................Leicht gebraucht 75,-

5480 Ukraine,   Dserschinsk.   Podolsker Gouvernement.   Gebiet  Schitomir.  Glaswerk  Romanow.   50 Kopeken  und 
1 Rubel o.D.  R/B 4062 und 4063.  LOT 2 Stück. ...............................................................Je mit Einriss, gebraucht 200,-
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5481 Ukraine,   Krementschuk.    Gebiet  Poltawa.    Konsumverein  "Gemein - Hilfe".    Marken (Blanketten)  zu  5 und 
10 Rubel o.D.(1918).  R/B 8425 und 8426.  LOT 2 Stück. ...........................................................................Gebraucht 100,-

5482 Ungarn,   Notgeld  Rozsnyo.    1,  3,  6,  10  Pengö  16. 7. 1849;  1  und  20 Pengö  29.8.1849.    LOT  6  Scheine.
................................................................................................................................ Stärker gebraucht bis gebraucht 20,-

5483 Ungarn,   LOT  von  29  verschiedenen  Scheinen  aus  der  Zeit  von  1848  bis  1944.
.................................................................................................................Sehr stark gebraucht bis leicht gebraucht 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5484 U.S.A.,   10 Dollar Goldcertificate 1928.  Pick 400......................................................................................Gebraucht 60,-

5485 U.S.A.,   100 Dollars 1934 A.  Pick 433 D a. ...............................................................................................Gebraucht 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5486 U.S.A.,   500 Dollars 1934 A.  Pick 434 a.......................................................................................Stärker gebraucht 500,-

5487 U.S.A.,   50 Dollars 1996.  Pick 502. ...................................................................................................... Kassenfrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5488 U.S.A.,   50 Dollars 2009.  Pick 534. ...................................................................................................... Kassenfrisch 50,-

5489 U.S.A.,   2x 5 Dollars 1928,  10 Dollars 1934  und  1 Dollar  1957.   Pick  379 a, b,  415,  419 a.    LOT  4  Scheine.
......................................................................................................................................................................Gebraucht 50,-

5490 Uruguay,   50 Pesos 1.1.1872.  Blankette.  Pick S 238 r. .................................................................... Kassenfrisch 40,-

5491 Westafrikanische Staaten,      500 Francs  (1959 - 1964),    500 Francs  o.D.  und  2x 1000 Francs  o.D. 
Pick 102 Ah, 102 Al, 103 Ai, 103 An.  LOT 4 Scheine. ....................................... Leicht gebraucht bis kassenfrisch 40,-
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5492 Westsamoa,     5 Pfund  (1920 - 1944).   Musterdruck  der  Rückseite.   Perforation   "SPECIMEN".     Pick 9 s. 
In Bewertungshülle der PCGS:  "About New 53 Apparent,  Perforated Cancelled,  Small Edge Tears in Left Margin".
..................................................................................................Kleine Einrisse links, Falte, sonst leicht gebraucht 300,-

5493 Zypern,    250 und 500 Mils  1.9.1979.   5 Pfund 1.6.1979 (gebraucht).   10 Pfund 1.10.1988 (fast ksfr.).  Pick 41 c, 
42 c, 47, 51.  LOT 4 Scheine.........................................................................................................Sonst kassenfrisch 70,-

5494 Zypern,   20 Pfund 1.4.2004.  Pick 63 c. .......................................................... Zählmaschinenknick, kassenfrisch 40,-

 L O T S      L O T S      L O T S 
5495 Tunesien, 2x 10 Dinars 1.6.1969  Pick  65 a;  Zypern, 1 Pfund 1.3.1993 (kassenfrisch).   Pick 53 c.    LOT  3  Scheine.

.....................................................................................................................................................Sonst leicht gebraucht 30,-

5496 Kleines Auslandslot :    Azerbaijan (Pick 7),    Bulgarien (Pick 60),   Dänemark (Pick 30i),   Gibraltar (Pick 20),   Kuwait
(4x Pick 16 b),   Madagaskar  (Pick 35),   Malaya/British Borneo  (Pick 8 a),   Spanien  (Pick 153 a, 154)   und   Zypern
(2x Pick 53 a).  LOT 14 Scheine. ................................................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 40,-

5497 LOT von 26 Scheinen  (mit besseren) :   Barbados  (Pick 32 a),     Belize  (Pick 72),     Bulgarien  (Pick 24 b),   Franz.-
Indochina (Pick 54 c),  Franz.-Westafrika (Pick 21 a),  Israel (Pick 55 b),   Italien (Pick 113 a),   Kapverden (Pick 56 a),
Kenia (Pick 23 Aa), Kongo (Pick 5 a), Madagaskar (Pick 59 a), Namibia (Pick 1 a, 2 a, 5), Niederlande (Pick 54, 92 a),
Rumänien (Pick 116 a),  Singapur (Pick 11 a),  Südafrika (Pick 107 b),  Ukraine (Pick 119 Ab,120 c,121 c,123 b,124b) 
Süd-Vietnam (Pick 4 a) und Vietnam (Pick 60 b). ................................................................................. Alle Erhaltungen 250,-

5498 Belgien (6),  Frankreich (1),  GB-Militärgeld (2), Italien (6), Japan (1), Mexiko (5), Spanien (12), Tschechoslowakei (1), 
Ungarn (8).  LOT 42 Scheine. ......................................................................... Äußerst stark gebraucht bis gebraucht 10,-

5499 Album mit 57 Scheinen aus aller Welt.................................................................................................. Alle Erhaltungen 40,-

5500 65 Banknoten aus aller Welt und 80 Scheine Deutsches Reich, Inflation und DDR. Gedenkmappe mit 9 Nachdrucken 
polnischer Scheine, erinnernd an die im 2 .WK herausgegebenen  ersten  Scheine.   Dazu  vier  gebrauchte  Schecks. 
LOT 158 Stück ...................................................................................................................................... Alle Erhaltungen 75,-

 Literatur 

5501 Katalog "WORLD PAPER MONEY" Modern Issues (1961 - Present).    22. Auflage  2016.   Katalog  mit  Bewertungen
in US Dollar.  1168 Seiten. ....................................................................................................................Leicht gebraucht 20,-

Wertpapiere 
5502 Berlin,   Dresdner Bank.   Aktie zu 100 Reichsmark.   Ausgegeben  Berlin / Frankfurt (Main)  im  September  1952. 

LOT 21 Stück je mit vollständigen Gewinnanteilscheinen und Erneuerungsschein..................... Fast Ausgabefrisch 60,-

5503 China,   Petchilli Bond No. 19371.  5 1/2 prozentige Goldanleihe über 20 Pfund.   Ausgegeben  Antwerpen  4. April 
1913.  Mit Zinskupons......................................................................................................................Stärker gebraucht 100,-

 L O T S     L O T S     L O T S 
5504 Deutsche Merkantilbank A.G.,   1000 Mark  Aktie (10).    Ausgegeben  Berlin,  20.8.1923.   Mit  vollständigen  Gewinn-

anteilscheinen  und  Erneuerungsschein.  Geschichtlicher  Hinweis :   Der  Bankier  wurde  1924  wegen  Vermögens-
delikten verhaftet;  Oberpfalz - Bergbau - Aktiengesellschaft  München,   Aktien  zu  2000 (2)  und  10.000 Mark  1923. 
Mit   vollständigen   Gewinnanteilscheinen   und   Erneuerungsschein.    Badische  Beamten - Bank.   Geschäftsanteil-
bescheinigung zu 75 Reichsmark 1934.  LOT 14 Stück. ........................................... Stärker gebraucht bis gebraucht 30,-




